
Δικογραφία για παράνομη εμπορία και διακίνηση φιαλών υγραερίου

Σχηματίσθηκε δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών για παράνομη εμπορία και
διακίνηση φιαλών υγραερίου

  

Βρέθηκαν και κατασχέθηκαν στο κατάστημα και τις εγκαταστάσεις της εταιρείας
των δραστών στην Καρδίτσα συνολικά (2.714) φιάλες υγραερίου, οι οποίες
διακινούνταν παραποιημένες με το λογότυπο επώνυμων εταιρειών 

        

Εκτιμάται ότι οι διαφυγόντες φόροι και δασμοί προς το Ελληνικό Δημόσιο
ανέρχονται στις (18.000) ευρώ, ενώ η οικονομική ζημία που υπέστησαν οι
επώνυμες εταιρείες εμπορίας καυσίμων και υγραερίου υπολογίζεται στις (994.000)
ευρώ

  

Σχηματίσθηκε από το Τμήμα Ασφάλειας της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καρδίτσας,
δικογραφία σε βάρος μιας 57χρονης ημεδαπής, ιδιοκτήτριας εταιρείας εμπορίας υγραερίου
κι ενός 65χρονου ημεδαπού, νόμιμου εκπρόσωπου της εταιρείας, για παράνομη εμπορία και
διακίνηση φιαλών υγραερίου. Η δικογραφία περιλαμβάνει τα αδικήματα της παραβίασης της
νομοθεσίας περί σημάτων, αθέμιτου ανταγωνισμού και της οργάνωσης της αγοράς
πετρελαιοειδών.

  

Βρέθηκαν και κατασχέθηκαν στο κατάστημα τις εταιρείας και τις εγκαταστάσεις της, στην
Καρδίτσα, συνολικά (2.714) φιάλες υγραερίου, οι οποίες διακινούνταν παραποιημένες με το
λογότυπο επώνυμων εταιρειών.
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Ειδικότερα, στο Τμήμα Ασφάλειας Καρδίτσας καταγγέλθηκε ότι η συγκεκριμένη εταιρεία
εμπορεύεται και διακινεί παράνομα φιάλες υγραερίου επώνυμων εταιρειών, για οικιακή
χρήση. Επιπλέον, οι φιάλες αυτές σφραγίζονται με παραποιημένες πλαστικές τάπες και
μεμβράνες ασφαλείας με το λογότυπο των νομίμων εταιρειών, προκειμένου να πωλούνται
στους πελάτες ως αυθεντικές.

  

Κατόπιν αυτών, οι αστυνομικοί προχθές (21-11-2012) διενήργησαν έρευνες στο κατάστημα
και τις εγκαταστάσεις της εταιρείας των δύο ημεδαπών, κατά τις οποίες βρέθηκαν και
κατασχέθηκαν:

  

• (2.714) συνολικά φιάλες υγραερίου, σε διάφορα μεγέθη, πολλές από τις οποίες ήταν
σφραγισμένες με παραποιημένες μεμβράνες και πλαστικές τάπες, με το λογότυπο
επωνύμων εταιρειών,

  

• (27.550) αχρησιμοποίητες παραποιημένες μεμβράνες,

  

• (21.100) πλαστικά πώματα επωνύμων εταιρειών,

  

• (3) σφυριά με πλαστική κεφαλή και ένα σεσουάρ μαλλιών, τα οποία χρησιμοποιούνταν για
την προσαρμογή και σφράγιση των βαλβίδων των φιαλών, με τις παραποιημένες μεμβράνες
που έφεραν το λογότυπο επωνύμων εταιρειών,

  

• (1) ζυγαριά ακριβείας που χρησιμοποιούνταν για τη ζύγιση των φιαλών και

  

• (1) ειδική συσκευή που χρησιμοποιούνταν για το γέμισμα των φιαλών με υγραέριο.

  

Επιπλέον, κατασχέθηκαν συνολικά πέντε (5) φορτηγά αυτοκίνητα και μία καρότσα
φορτηγού επί της οποίας υπήρχαν φιάλες έτοιμες προς διακίνηση. Από αυτά τα φορτηγά,
τα τέσσερα (4) βρέθηκαν στην επιχείρηση, και μάλιστα το ένα από αυτά έφερε μεταλλική
δεξαμενή για την αποθήκευση υγραερίου. Το πέμπτο φορτηγό βρέθηκε εκτός της
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επιχείρησης κι ερευνάται αν ανήκει στον 65χρονο.

  

Από το Τμήμα Ασφάλειας Καρδίτσας ενημερώθηκαν συνεργεία του Σ.Δ.Ο.Ε. Λάρισας και
του Τμήματος Εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Καρδίτσας, προκειμένου να
διενεργήσουν σχετικούς ελέγχους και να βεβαιώσουν παραβάσεις που άπτονται των
αρμοδιοτήτων τους.

  

Σύμφωνα με εκτιμήσεις των εκπροσώπων των επώνυμων εταιρειών εμπορίας καυσίμων, το
οικονομικό όφελος που θα είχαν οι δύο ημεδαποί από την πώληση των φιαλών που
βρέθηκαν, φτάνει τις (40.000) ευρώ, ενώ οι διαφυγόντες φόροι και δασμοί προς το Ελληνικό
Δημόσιο ανέρχονται στις (18.000) ευρώ.

  

Η οικονομική ζημία που υπέστησαν οι επώνυμες εταιρείες εμπορίας καυσίμων και υγραερίου
υπολογίζεται στις (994.000) ευρώ.

  

Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Καρδίτσας, ενώ οι έρευνες συνεχίζονται για
να διαπιστωθούν οι πηγές προμήθειας του υγραερίου.

  

Η σχηματισθείσα δικογραφία θα υποβληθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών
Καρδίτσας.
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